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Aufgabe 15: Streuphasen: Man bestimme die Streuphasen fiir die Streu-
ung am Potential V = A/r? und berechne den differentiellen Wirkungsquer-
schnitt fiir 0 < pA/h? < 1.

Anleitung: Setzen Sie in der radialen Schrodingergleichung fiir ugy, = rfge
die Funktion ugy = \/rgge. Die Differentialgleichung fiir gz, sollte Thnen
bekannt vorkommen. Die auftretende Summe {iber die Legendrepolynome
vereinfacht sich mit

Py(cos 6)
Z e(cos 23111(9/2)

8 Punkte

Aufgabe 16: Bornsche Ndherung: Man bereche in Bornscher Niherung
die differentielle und totalen Wirkungsquerschnitte fiir die Streuung in fol-
genden Feldern:

‘/1(7") _ ‘/b €_a27,2
‘/2(7,) — ‘/O 6—(17‘

4 Punkte

Insgesamt: 12 Punkte

Abgabetermin: Donnerstag 08.06.06 nach der Vorlesung



